Motorradkoffer

e o= . v Gepacktrager
Gepéckbriicke mit Koffertrager ' Zweiradzubehér

YAMAHA XJ 600 Bj_ 84/85 Werkzeugkoffer

Spezialkoffer

Artikel-Nummer: 650.440 00 01 schwarz

An der Steinmauer 6
D-66955 Pirmasens
Tel.:06331 - 1453 - 100
Fax:06331 - 1453 - 120
www.hepco-becker.de

Der Bausatz umfaBlt folgende Teile:

1 Koffertrager links 2 Karosseriescheiben M 6,4 x 30

1 Koffertrager rechts 4 U-Scheiben @ 10,5

1 Versteifungsbugel 6 U-Scheiben & 8,4

2 Fulirastenstreben 14 U-Scheiben & 6,4

1 Gepackbriicke 2 Aludistanzen @ 18 x @ 7 x 7 mm

4 Sechskantschrauben M 8 x 20 2 flache Muttern M 10 x 1,25

4 Linsenkopfschrauben M 6 x 20 2 selbstsichernde Muttern M 8

2 Sechskantschrauben M 6 x 16 10 selbstsichernde Muttern M 6

2 Sechskantschrauben M 6 x 25 4 Sechskantschrauben M 6 x 20

2 Sechskantschrauben M 6 x 18 12 Kunststoffkappen M 6

4 Blinkerverlangerungskabel a 25 cm 6 Kunststoffkappen M 8
Montagehinweis

Sitzbank abnehmen. Seitliche Kunststoffverkleidung demontieren. Die beiden hinteren Blinker von der
Halterung abschrauben. Den Haltegriff linksseitig unter der Sitzbank demontieren. Er entfallt.

Die vorderen oberen Befestigungslaschen der Koffertrager werden linksseitig in der vorderen freien
Gewindebohrung des Haltegriffs montiert. Rechtsseitig ist auf gleicher Hohe ebenfalls eine freie
Gewindebohrung, worin der rechte Koffertrager montiert wird. Zur Befestigung die mitgelieferten
Sechskantschrauben M 8 x 20 verwenden.

Die Fulrastenstreben werden mit der abgekrépften Seite unten an den Laschen der Koffertrager mit
den Sechskantschrauben M 8 x 20 montiert. Zur Verschraubung am Rahmen ist die
SoziusfuRrastenverschraubung zu lésen. Die Originalmuttern entfallen. Die Sprengringe abnehmen,
jeweils 2 mitgelieferte U-Scheiben 10,5 links und rechts tber die Schrauben schieben. Dies ist
notwendig, damit die FuRrastenstreben nicht an den SoziusfuRirasten anliegen. Nun die
FuBrastenstrebe einstecken, die Originalsprengringe dariiber und zur Befestigung die mitgelieferten
flachen Muttern M 10 x 1,25 verwenden.

Der Versteifungsbuiigel wird hinten an den kleinen seitlichen Laschen der Koffertrager (in Fahrtrichtung
gesehen — davor) mit den Linsenkopfschrauben M 6 x 20 montiert. Er wird an den hinteren
Originalblinkerhaltern verschraubt. VVon innen in die Blinkerhalterung jeweils eine Karosseriescheibe
6,4 x 30 legen und zur Befestigung die Sechskantschrauben M 6 x 18 verwenden.

Die Gepackbricke wird an den vorderen Befestigungswinkeln der Koffertrager direkt verschraubt.
Hinten werden zwischen Koffertrdger und Gepéckbriicke jeweils eine Aludistanz & 18 X @ 7 x 7 mm
zwischengeschoben. Zur Verschraubung die Sechskantschrauben M 6 x 25 verwenden.

Die Blinker werden ohne die Gummizwischenstiicke direkt auf die Bolzen am Ende der Koffertrager
aufgeschoben. Die Blinkerkabel mussen mit den mitgelieferten Kabelsatzen verlangert werden.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren und
die Kunststoffkappen aufdriicken.

bitte wenden!






	Page 1
	2.pdf
	Page 1


